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MUŽI, MILUJTE SVÉ ŽENY 
(KOLOSKÝM 3,19) 

 
Bůh se staví proti pyšným, ale pokorným dává milost. 

Jk 4:6   
 

Koloským 3:14 Především však mějte lásku, která všechno spojuje 
k dokonalosti. 15 A ve vašem srdci ať vládne mír Kristův, k němuž 
jste byli povoláni v jedno společné tělo. A buďte vděčni. 16 Nechť 
ve vás přebývá slovo Kristovo v celém svém bohatství: se vší 
moudrostí se navzájem učte a napomínejte a s vděčností v srdci 
oslavujte Boha žalmy, chválami a zpěvem, jak vám dává Duch. 17 
Všechno, cokoli mluvíte nebo děláte, čiňte ve jménu Pána Ježíše a 
skrze něho děkujte Bohu Otci.  
18 Ženy, podřizujte se svým mužům, jak se sluší na ty, kdo patří 
Pánu. 19 Muži, milujte své ženy a nechovejte se k nim drsně. 
20 Děti, poslouchejte ve všem své rodiče, protože se to líbí Pánu. 
21 Otcové, neponižujte své děti, aby nemalomyslněly. 22 Otroci, 
poslouchejte ve všem své pozemské pány, nejen naoko, abyste se 
jim po lidsku zalíbili, nýbrž ze srdce, v bázni Páně. 23 Cokoli děláte, 
dělejte upřímně, jako by to nebylo lidem, ale Pánu, 24 s vědomím, 
že jako odměnu dostanete podíl na jeho království. Váš Pán je 
Kristus, jemu sloužíte. 25 Kdo se dopouští křivdy, dostane za to 
odplatu. Náš Pán nikomu nestraní. 4:1 A vy, páni, dávejte otrokům, 
co jim spravedlivě patří. Pamatujte, že i vy máte Pána v nebi. 
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I. ÚVOD: Z TVÉ PODŘÍZENOSTI VYKVÉTÁ POŽEHNÁNÍ 

V MANŽELSTVÍ 
 
 
 
 

Biblické odkazy:  
  Kol 3,18-4,1; 2K 5:19-20; Ef 5:21; Fp 2:3-4;  

 

II. MUŽI, MILUJTE SVÉ ŽENY (V. 19A) 
A. Kdo je ten, co si zamiloval církev?  
B. Kdy si Kristus zamiloval církev? 
C. Jak Kristus prokazuje lásku církvi dnes? 
D. K čemu směřuje Kristova láska k církvi? 
E. Kristus pečuje o církev, údy svého těla 
F. Kristus oslaví svou církev 

 
 
 
 
 
 

 

Biblické odkazy:  
 1J 5:19; Ef 5:25-33; Ef 2:1-3; Mt 19:4-6;  
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III. A NECHOVEJTE SE K NIM DRSNĚ (V. 19B) 
 

 

 

 

 

 

Biblické odkazy:  
  1Pt 3:7; Ř 12:1-2; 1Tes 4:3-4;  

 

Otázky pro malé i velké 

1.  Komu se má každý člověk na světě podřídit na prvním místě? 
 
 
 
2. Jak je Kristus vzorem manželovi v lásce k manželce? 
 
 
 
3. Kdo křesťanovi pomáhá v učení, jak milovat? 
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Biblické společenství křesťanů v Ústí nad Labem, www.krestaneusti.cz 

17. září 2023  

OZNÁMENÍ: 

Pravidelná shromáždění: 
Úterý 1700 – biblická hodina a modlitební setkání  

Neděle 930 – Shromáždění církve. Kázání Pavel Borovanský, vedení Jan 

Suchý (Ž 109), písně Petr Svoboda.  

V neděli 24.9. budeme mít od 8,30 hod. Základy víry. 

Čína: Nové zákony zpřísňují kontrolu nad církvemi 

Komunistická strana Číny vydala nová omezení, která vstoupila v 
platnost 1. září, což přináší další obavy v zemi, kde je již mnoho 
represivních opatření. Nová pravidla vyžadují, aby se náboženské subjekty 
podřídily vedení strany a jejím plánům na "sinizaci" tedy počínštění 
náboženství. Podle Státní správy pro náboženské záležitosti budou veškeré 
náboženské aktivity omezeny pouze na oficiální místa a náboženské 
symboly nesmí být vystavovány venku. V posledních letech bylo jen v 
provincii Če-ťiang z oficiálně uznaných kostelů strženo více než 1 500 křížů. 
Očekává se, že podle těchto nových pravidel bude případů přibývat. Nové 
předpisy také zavádějí další podmínky pro kázání, která se konají ve vládou 
schválených církvích. Například kázání pastorů nyní musí odrážet čínskou 
politiku a hodnoty prezidenta Si Ťin-pchinga a vyjadřovat plnou podporu 
Komunistické straně Číny a jejímu socialistickému systému. Ačkoli jsou 
tato nařízení zaměřena zejména na oficiální církve, budou tato opatření 
nepochybně použita i proti podzemním církvím, které se už dříve odmítly 
podřídit vládní kontrole. 

 

Hlásej slovo Boží, ať přijdeš vhod či nevhod, usvědčuj, 
domlouvej, napomínej v trpělivém vyučování. 

 2 Timoteovi 4:2   

http://www.cirkevusti.cz/

